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Обґрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі 
 Природний газ 

Технічні та якісні характеристики предмету 
закупівлі, що закуповується повинні 
відповідати технічним умовам та стандартам, 
передбаченим законодавством України 
діючими на період постачання товару.  

Якість та інші фізико-хімічні 
характеристики природного газу, який 
передається, повинні відповідати вимогам 
ДСТУ 5542-87  «Гази горючі природні для 
промислового і комунально-побутового 
призначення. Технічні умови». 

Товар повинен бути сертифікований у 
встановленому законом порядку та 
відповідати державним стандартам України. 

За одиницю виміру кількості газу при 
його обліку приймається один кубічний метр 
(куб. м), приведений до стандартних умов: 
температура газу (t) = 20 градусів Цельсія, 
тиск газу (P) = 760 мм ртутного стовпчика 
(101,325 кПа). 
     У вартість товару включаються  витрати 
на сплату податків та інших зборів та 
обов’язкових платежів, в т.ч. ПДВ. 

Обґрунтування розміру бюджетного 
призначення 

Кошти місцевого бюджету. 
Відповідно до статті 4 Закону планування 
закупівель здійснюється на підставі наявної 
потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. 
Заплановані закупівлі включаються до 
річного плану закупівель. Закупівля 
проводиться відповідно до річного плану на 
потребу квітня 2023 року. Взяття бюджетних 
зобов’язань за договором буде здійснюватися 
в межах бюджетних асигнувань, 
затверджених кошторисом на 2023 рік по 
установі. 

Обґрунтування очікуваної вартості Постанова Кабінету Міністрів України від 
19.07.2022 № 812 «Про затвердження Положення 
про покладення спеціальних обов’язків на 
суб’єктів ринку природного газу для 
забезпечення загальносуспільних інтересів у 
процесі функціонування ринку природного газу 
щодо особливостей постачання природного газу 
виробникам теплової енергії та бюджетним 
установам» (Із змінами і доповненнями, 
внесеними постановою Кабінету Міністрів 



 
 

України).  
Пунктом 6 цього Положення визначено що 
ТОВ “Газопостачальна компанія “Нафтогаз 
Трейдинг” постачає з 1 вересня 2022 р. по 31 
березня 2023 р. (включно) природний газ 
бюджетним установам, за ціною, що 
становить 16 390 гривень з урахуванням 
податку на додану вартість за 1000 куб. 
метрів газу (без урахування тарифу на 
послуги з транспортування природного газу 
для точки виходу та коефіцієнта, який 
застосовується у разі замовлення потужності 
на добу наперед). 
Крім того, тариф на послуги транспортування 
природного газу для внутрішньої точки 
виходу з газотранспортної системи - 124,16 
грн. без ПДВ,  коефіцієнт, який 
застосовується при замовленні потужності на 
добу наперед у відповідному періоді на рівні 
1,10 умовних одиниць, всього з коефіцієнтом 
136.576 грн., крім того ПДВ 20% - 27,315 
грн., всього з ГІДВ - 163.89 грн. за 1000 куб. 
м. Всього ціна газу за 1000 куб. м з ПДВ, з 
урахуванням тарифу на послуги 
транспортування та коефіцієнту, який 
застосовується при замовленні потужності па 
добу наперед, становить 16 553,89 грн. 
Відповідно до пункту 12 частини 1 статті 2 
розділу 1 Бюджетного кодексу України 
бюджетні установи — це органи державної 
влади, органи місцевого самоврядування, а 
також організації, створені ними у 
встановленому порядку, що повністю 
утримуються за рахунок, відповідно, 
державного бюджету чи місцевого бюджету. 
Бюджетні установи є неприбутковими 
організаціями. Тож, замовник має право 
отримувати природний газ за найбільш 
економічно вигідною ціною. 
 


